

ПРОТОКОЛ № 15
засідання громадської ради
при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації

м. Київ

«14» листопада 2016 року

На засіданні Громадської ради присутні 18 членів Громадської ради. Громадська рада повноважна приймати рішення з усіх питань.

У засіданні Громадської ради взяли участь голова Печерської райдержадміністрації Сергій Мартинчук та начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю і ЗМІ Печерської райдержадміністрації Печерська К.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- Про роботу відділу обліку та розподілу житлової площі Печерської РДА. Надання житлової площі особам, що мають пільги по першочерговому та позачерговому отриманню житла.

Відкрив засідання Голова Громадської ради Почтовий В.С., який проінформував про достатній рівень дисципліни, наявність кворуму та запропонував регламент доповідей до 15 хв., включаючи обговорення, а також привітав іменників – членів Громадської ради.

За регламент засідання проголосували одногolosно.

По першому питанню слухали:

Виконуючу обов'язки начальника відділу обліку та розподілу житлової площі Єфісько Ніну Петрівну про роботу очолюваного нею підрозділу. Після доповіді вона надала змістовні та кваліфіковані відповіді на поставлені питання.

Член громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації Борисюк Людмила Миколаївна зробила акцент на необхідності вдосконалення законодавчої бази, перегляд та внесення змін до низки законодавчих актів, насамперед до Житлового Кодексу України з метою приведення житлової політики у відповідність до сучасного стану суспільних відносин та соціально-економічного розвитку держави.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома.

Голосували:

«за-18 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято.

По другому питанню слухали:

Заступника голови Громадської ради Артема Кузнєцова, який повідомив присутнім про те, що нещодавно відбулася презентація концепції нового Статуту територіальної громади міста Києва. Робоча група у складі експертів, науковців, правників, урбаністів працювала над його концепцією близько

6 місяців. Проте, цей документ чекає на доопрацювання, наповнення та обговорення з громадськістю.

Вирішили: інформацію прийняти до відома та долучитися до надання пропозицій та зауважень до Статуту протягом терміну обговорення (червень 2017 року), який розміщено на офіційному веб-сайті КМДА.

Голосували:

«за-18 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято.

Голова Громадської ради Віталій Почтовий наголосив, що на наступне засідання підготувати пропозиції до плану роботи на півріччя 2017 року та інформацію про підсумки роботи комісії за поточний рік.

Голова Громадської ради



В. Почтовий

Секретар



Г.Яковенко